
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Galang 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Kelas / Semester : XII / Genap 
Materi Pokok  : Procedural Text 
Pembelajaran ke : 3 (Tiga) 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Siswa dapat mengidentifikasi generic structure dengan benar pada procedural text yang 

disajikan oleh guru. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 
 Mengucapkan salam, berdoa dan mengecek kehadiran siswa. 
 Guru menggali pengetahuan awal siswa dengan memberikan pertanyaan terkait 

dengan procedural text dan memberikan motivasi belajar kepada siswa. 
 Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran  

2. Kegiatan Inti 
 Guru menjelaskan defenisi, generic structure dan language features  procedural text 
 Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok kecil 
 Guru menyajikan sebuah text dan meminta siswa untuk mengidentifikasi generic 

structure dari text tersebut. 
 Guru menyajiakan dua buah teks dan meminta siswa mengidentifikasi teks tersebut 

dan menentukan generic structure pada procedural text. 
3. Kegiatan Penutup 

 Guru meminta siswa untuk menrefleksi pembelajaran hari ini 
 Guru memnita siswa untuk menyimpulkan materi yang telah dipelajaran hari ini 
 Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya 
 Guru menutup pembelajaran. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penugasan  
 Siswa diminta untuk mengidentifikasi generic structure pada procedural text yang 

disajikan oleh guru. 
Scoring Rubric 

No. 2 1 0 
1 Siswa dapat 

mengidentifikasi dua 
generic structures pada teks 
prosedure dengan benar 

Siswa dapat 
mengidentifikasi satu 
generic structure pada teks 
prosedure dengan benar 

Siswa tidak dapat 
mengidentifikasi dua 
generic structure pada 
teks prosedure dengan 
benar 
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